[bookmark: _Hlk69303942]2023年度東京大学大学院工学系研究科入学試験
都市工学専攻専門科目
別室受験/オンライン受験申請書

都市工学専攻の筆記試験（専門科目）は試験会場（東京大学本郷キャンパス）で実施する予定である。本人に基礎疾患があり、新型コロナウイルス感染症の重症化リスクが高い者には、別室での少人数受験もしくはオンラインでの受験（医師が少人数受験も避けるべきと判断する者に限る）を許可する場合がある。これらを希望する者は、本紙「都市工学専攻専門科目別室受験/オンライン受験申請書」を提出すること。別室受験もしくはオンラインでの受験の可否は、受験票送付時に通知する。なお、通知後に試験方法の変更を希望することはできない。
オンラインでの受験を許可された者は、8月28日（日）午後に実施するオンライン試験環境チェック（模擬試験）に必ず参加すること。参加しない者は受験資格を失う場合がある。8月28日（日）午後に都合の悪い志願者は申し出ること。なおオンライン筆記試験では、公平性確保及び不正防止の観点から、受験者の録画・録音を行う。
受験者は、都市工学専攻入試案内8頁『入学試験日程，必要な環境，携行品』に記載のあるオンライン受験の環境をあらかじめ準備、確保しておくこと。
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申請理由：	
	　本人に基礎疾患があり、新型コロナウイルス感染症の重症化リスクが高いため。
　　※出願時に、本申請書とともに診断書を提出してください。オンライン受験を申請する場合は、「少人数の別室」ではなくオンライン受験が必要であることを明記してもらってください。

[特記事項] 特に申し出ておきたい事項があれば、記入をお願いします。






